

Москва

Театр на Красной Пресне

ЗАНАВЕС

«Около» и внутри

На прошлой неделе, 7 октября в театре на Красной Пресне, около дома Станиславского открылся восьмой сезон. По традиции в первый вечер играли чеховскую «Чайку». В новой версии спектакль называется «Вот тебе и театр... и дальше пустое пространство». Постановка главного режиссера театра Юрия Погребничко, сценография Юрия Кононенко, костюмы Надежды Бахваловой.

В репертуаре этого сезона девять спектаклей, из них два премьерных: «Три мушкетера» (версия по пьесе Елены Греминой «Смерть мушкетера», в свою очередь являющейся версией знаменитой трилогии Александра Дюма), Режиссер спектакля Елена Салейкова, постановка Юрия Погребничко. И представление, жанр которого определился по мере репетиций как «ностальгическое кабаре» — «Русская тоска», построенное на песнях прошлых лет в исполнении певицы и актрисы Натальи Рожковой. Режиссер Лидия Загорская, постановка Юрия Погребничко. Первые показы состоятся 21, 22 и 28, 29 октября.

Клавдия ТУМАНОВА.



● Констанция Бонасье — Елена Салейкова.

Журнал и сцена. - 1994 -
13-20 окт. - 93